

七旬老太寻找50年前恩师

当年的10块钱,惦记了半辈子

本报6月3日讯(记者 张潇然) 6月3日上午,市民邢女士拨打本报热线称,想为年过七旬的老母亲寻找多年前的恩师,她曾经用了各种办法寻找,但都无功而返,这让她和她的母亲都十分失望。据了解,当年因万太太老师借给她母亲十元钱,帮母亲度过难关。老人至今难忘这份恩情,希望在有生之年找到恩师或者他的家人。

据了解,邢女士母亲的恩师叫万太太(又名万韵),青岛人,现在年龄约80岁左右,他的夫人是医务工作者。上世纪六十年代他曾在德州市临邑

一中任教,是邢女士母亲的高中几何老师。邢女士母亲上大学一年级后,曾经受到过这位老师的帮助,还向这位老师借过10元钱,邢女士的母亲一直把他当成自己的恩师,也一直想在以后有能力时当面向这位老师道谢报答,但因为历史原因,母亲与这位恩师失去了联系。“毕业后,母亲还按照别人提供的线索和信息寻找了老师可能调任的地方,但却一直找不到人。”邢女士说。

邢女士说,自己为了寻找这位母亲的这位恩师,曾经找到公安部门查询了当地居民户籍档案,但查无此

人;换了一个名字查询,还是没有,最后甚至浏览了全国的户籍档案,但依旧查不到,“听说我没有查到,母亲很沮丧,内心也很愧疚和自责。”

“都过了这么长时间了,母亲还一直惦记着这10元钱的事情。她经常说,当时的10元钱对于那个年代的老师来说,是多么重要,恩师这么帮助自己,我必须报答他的大恩。”邢女士说,母亲已经年过七旬,重病缠身,想在有生之年找到恩师或是他的家人,向他(她)们表示迟来的感谢,希望知情人能够尽快与她联系,圆母亲的梦。

周围有噪音可打110

本报6月3日讯(记者 董传同 通讯员 史学森 李杰) 随着中高考的临近,不少家长开始担心考试前后的环境不够安静,影响孩子学习和考试。6月3日,记者从德州市公安局德城分局了解到,自6月1日起,将在全区开展为期两周的“除噪”活动。如果有噪音影响孩子休息和学习,可以打110求助。

随着中高考的临近,目前110报警服务平台关于噪音扰民问题报警求助电话明显增多。一方面,德州市公安局德城分局,自6月1日起,在全区开展为期两周的“除噪”活动。另一方面,分局组织民警深入

到辖区主要街道两侧的商场、市场和中小学、医院附近的场所,扎实开展生活噪音污染治理工作。

据了解,经过近日的治理,有效地预防了噪音污染,辖区内的汽车喇叭声少了;房屋装修的停了;工程建筑时工作的机械声没了;老年人敲锣打鼓娱乐的声音小了。

据统计,目前德城分局已检查卡拉OK厅、MTV、练歌城、歌舞厅、酒吧等18家,沿街烧烤摊点、烧烤城等公共复杂场所27家,走访建筑工地30余个,走访老年人活动场所20余个,下发整改通知书11份,发放各类宣传资料200余份。



险睡

6月3日中午,明月湖边,一位市民侧躺着午睡,过往行人都为他捏了一把汗。 本报见习记者 张建业 摄

齐河捣毁一赛狗赌博窝点

涉案嫌疑人已被刑拘

本报6月3日讯(记者 孙婷婷 通讯员 邢庆敏) 没有麻将和扑克发出的声响,没有开豪车戴钻戒的富豪,更没有拉斯维加斯富丽堂皇的赌场。这里地处偏僻,人员混杂,就连赌博设施也极其简陋。即便如此,这里在短短40天里组织赛狗赌博40余次,非法获利万余元。近日,齐河公安破获首例赛狗赌博案,目前,涉案嫌疑人王某等三人已被刑拘,案件正在进一步审理中。

近日,齐河县公安局民警在走访中获悉,辖区内某村西侧开设一利用

赛狗进行赌博的窝点。经过初查,民警了解到该赛狗场为露天场所,主要是通过赛狗跑得快慢设盘赌博,参赌人员多来自周边乡镇。5月19日办案民警着便装对该处赛狗场进行秘密侦查。当日15时,民警分三路全力展开围捕,涉赌人员全部被控制。经统计,现场共控制涉赌人员和围观群众15人,细狗20余条,缴获赌资2万余元。

“一场比赛只有两条细狗参加,都是狗主带过来的,参赌人员进场向工作人员买票,凭票押注兑钱。”警方

介绍。

根据场主王某交代,他们只是提供场地,从中收取佣金。每场比赛要求两条狗身上押注至少要达到300元,才开始比赛。如果出现两条狗押注相差太大的话,场内会有些“托儿”建议参赌人去平衡押注。万一协调不过来,不被看好的那条狗可以在比赛中少跑50米至200米不等,来计成绩。

据嫌疑人王某交代,自今年3月底以来,该赌场共组织比赛40余场,非法获利万余元。

挂吊瓶拯救老弱树



正在输液的树木。 张建业 摄

本报6月3日讯(见习记者 张建业)

近日,德州市区一些道路上,不少市民发现一些大树竟然和人一样挂起了吊瓶。据了解,原来是园林管理处在对长势弱的树木增加营养。

3日上午,记者在东风西路南侧看到一棵正在“输液”的杨树,与周围其他的树木相比,这棵树枝叶稀疏。输液袋上标注名称为“大树营养快线”,袋口向下连着一个导管,导管与

给人用的输液器非常相像,中间分成了两根小管,导管末端各连着一个塑料针头插进大树主干部分。

德州市园林养护二队副队长钟风焕告诉记者,需要“输液”的树木大多是新移栽或者长势弱的老树,与树种没有关系。园林养护部门一般采用打孔机将孔钻至木质部,然后插入针头注入营养液,以补充树木必需营养,促进根、茎、叶快速生长,复壮衰弱树木。

东风悦达起亚“关爱儿童交通安全课堂”活动落幕

东风悦达起亚全力投身公益事业,延续“有爱”企业形象,关注儿童健康成长。为此东风悦达起亚德州华耀专营店特邀车主家庭及潜在客户于6月2日在店内举行了“关爱儿童交通安全课堂”儿童节活动。

活动当天,很多客户带领孩子纷纷前来参加活动,现场气氛一再达到高潮。当天每位小朋友都获得了一份由德州华耀4S店精心准备的儿童节礼物,精美的礼品深受小朋友的喜爱。六一儿童节是孩子们的节日,这一天能让孩子们过得开心、玩得快乐是每一位家长最大的心愿,为此活动当天4S店还开展了很多精彩的活动项目供小朋友们参与玩乐,其中有精彩的儿童歌舞表演、儿童油画绘画、彩笔绘画等,现场的小朋友在家长和主持人的引领下玩得十分开心,现场气氛十分火热。



“六一”儿童节是孩子们期盼已久的节日,相信这场难忘而有意义的活动,会给现场所有的小朋友留下一个

深刻而美好的回忆!

东风悦达起亚德州华耀4S店
销售热线:0534-8398888 8396666

新床垫两个月就睡塌了

本报6月3日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张训诚) 临邑的张先生花3000元买了一张软床,刚用了两个月,床垫就“塌陷”了。近日,临邑县工商局调解一起家具质量问题引起的消费纠纷,为消费者挽回经济损失3000元。

临邑的张先生在一家家具商场花3000元买了一张软床,没想到两个月后,床垫就“塌陷”了,躺下以后出现明显的下陷,他就到商场说明情况,要求换一张。商场维修人员到张先生家查看

后给出“软床都这样”的回复。张先生觉得,出现这样明显的下沉肯定是质量问题,于是,他多次到商场交涉,但都没有得到满意答复。

无奈之下,张先生来到临邑县工商局投诉,工作人员到张先生家实地查看,发现躺上去以后床体明显下沉,用手压床垫非常软,压下去以后弹不上来,已经影响正常睡眠。最终,该商场同意为张先生更换一张新的软床,并对给张先生带来的不便表示了歉意。